
 

Školní výlet 
 
28 žáků třídy 8.A jelo se dvěma učiteli na školní výlet. Večer 
dorazili do penzionu Cipísek. Majitel jim oznámil, že mají 
k dispozici 9 pokojů, z nichž je jeden dvoulůžkový a ostatní jsou 
třílůžkové a čtyřlůžkové. Učitel Jasný dal pokyn, aby vytvořili 
skupinky po třech a po čtyřech žácích.  

 
Úkoly 
1. Kolik tříčlenných a kolik čtyřčlenných skupin mohli žáci 

vytvořit?  
2. Kolik žáků spalo v třílůžkových pokojích? 
3. Kolik žáků spalo ve čtyřlůžkových pokojích? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zadání pro Vaši třídu 

 
1. Pokuste se řešit úlohu pro vaši třídu a zohledněte počet dívek a počet chlapců. 
2. Zjistěte, zda mohou nastat různé možnosti řešení. 

 


